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Деталювальну схему зрошувальної мережі будують для підбору труб, 

фасонних частин, арматури, споруд для монтування кожного з трубопроводів; 
визначення пікетажного положення вузлів з арматурою, споруд на 
трубопроводах; складання специфікації труб, фасонних частин та арматури.  

Для визначення загальної довжини труб із різних матеріалів, кількості 
фасонних частин і арматури, що можуть бути використані при складанні 
календарного плану, сітьового графіку або кошторису необхідна специфікація 
фасонних частин та арматури. Для виконання даного завдання потрібно 
оперувати великою кількістю інформації, що направлена на інформаційні 
системи. В цією метою розроблений модуль для програмного комплексу 
PipeLine в середовищі Visual Foxpro. 

Дана програма служить для побудови деталювальної схеми окремого 
трубопроводу або зрошувальної мережі в цілому. При цьому є функції введення 
нового трубопроводу (мережі) і модифікації вже введеної мережі.  

Для побудови схеми мережі необхідно задати кількість вузлів з яких вона 
складається і координати цих вузлів. При вводі координат вузлів не обов’язково 
прив’язуватись до конкретних географічних координат, можна скористатись 
відносними координатами (навіть з великим наближенням). Ця інформація 
потрібна для побудови зовнішнього вигляду схеми з розташуванням вузлів і 
ділянок мережі. 

Введення інформації про ділянки мережі здійснюється через введення 
діаметра, матеріалу труб і довжини ділянки. База даних програмного комплексу 
містить каталог стандартних стальних, азбестоцементних, залізобетонних і 
поліетиленових труб, тобто тих, які найчастіше застосовуються при будівництві 
і реконструкції зрошувальної мережі. Це дає можливість сформувати 
специфікацію по трубах.  

Всі вузли з яких складається зрошувальна мережа розділені на 6 груп: 
насосна станція, комплексний вузол підключення колової дощувальної машини, 
гідрант підключення дощувальної машини фронтальної дії, вузли змонтовані в 
колодязях, вузли змонтовані над поверхнею землі, прості вузли без колодязів. 

«Насосна станція» слугує для позначення на схемі місця знаходження 
насосної станції, без розкриття її деталей. 

«Комплексний вузол підключення дощувальної машини колової дії» за 
бажанням замовника вузол може відрізнятися від стандартного та бути 
доповнений іншими елементами.  
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«Гідрант підключення дощувальної машини фронтальної дії» має 
стандартну комплектацію. За потреби для подібних дощувальних машин він 
може відрізнятися тільки діаметрами патрубків і запірним пристроєм 
приєднання до даної машини. Ці гідранти розроблені для розташування на 
мережі як: проміжні, кінцеві, проміжні з вантузом, проміжні зі скидом, кінцеві з 
вантузом, кінцеві зі скидом. 

«Вузли змонтовані в колодязях» дають можливість підібрати будь-яке 
поєднання відгалужень трубопроводів із засувками для керуванням потоком 
води між окремими ділянками.  

«Вузли змонтовані над землею» містять різновиди вантузів, гасників 
гідроударів, скидних споруд.  

«Вузли без колодязів» розроблені для найпростіших вузлів, що не 
потребують постійного догляду: переходи діаметрів труб, повороти 
трубопроводів, відгалуження без запірних пристроїв. 

Всі вузли розраховані на різне поєднання трубопроводів: стальні, 
азбестоцементні, залізобетонні, пластмасові; з різним поєднанням діаметрів, що 
підходять до вузла і відходять від нього. При цьому розглядається біля 2000 
різновидів вузлів, що розрізняються діаметрами, матеріалом вхідних і вихідних 
трубопроводів. Для зменшення кількості варіантів прийняті обмеження: вхідні 
трубопроводи більші або рівні відхідних від вузла, вхідні трубопроводи мають 
кращі міцнісні характеристики ніж відхідні.  

Конечним результатом роботи програмного комплексу є формування 
таблиці специфікації зрошувальної мережі і формування scr-файлів для побудови 
креслень в середовищі AutoCAD. Сформовані креслення містять саму схему 
розташування вузлів і ділянок трубопроводів, креслення формування самих 
вузлів і специфікацію окремих труб, фасонних частин і трубопровідної арматури 
на мережі. 
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